

拖走“霸道”僵尸车 清除“圈地”地桩锁

我市交警开展市容秩序整治专项行动 今年以来集中清理“僵尸车”120余辆、“地桩地锁”400余处

本报3月30日讯 记者从市公安局交警部门了解到,今年3月份起,我市交警部门在全市范围内开展市容秩序整治专项行动,据统计,截至目前,交警部门共清理“僵尸车”120余辆,地桩地锁400余处。3月30日上午,按照市公安局交警支队的统一部署,交警市北大队联合街道办事处和城管部门,对宁夏路街道周边路段“僵尸车”、地桩地锁进行清理整治。期间,共清理“僵尸车”3辆,清除地桩地锁7处,各类杂物两车。

在当天上午的行动中,市北大队威海路中队民警和辖区街道综合执法人员来到市北区台湛路24号附近,发现一辆鲁B牌照的黑色小型汽车停放在路西的人行道上,整个车身都被黑色泥土覆盖,左前轮轮胎已经干瘪,车左后窗玻璃上还贴着“高价收车”的小广告。“中队民警通过系统查询是一辆达到报废标准的车辆。一直联系不上车主,按照程序在车上粘贴告知书,车主一直没有自行清理,按照规定,今天我们予以清障。”威海路中队中队长宋书君告诉记者。

上午10时许,联合执法人员分别在台湛路、宝应路、云溪路等路段清理违法占路影响市容的地桩地锁



交警市北大队联合街道办事处和城管部门,对宁夏路街道周边路段“僵尸车”、地桩地锁进行清理整治。高静文 摄

等杂物,在云溪路一处商户门前,民警对商铺负责人私自占用公共车位的现象进行了批评教育,没收了6个占路锥桶。在云溪路宝岛路路口,执法人员将两辆破烂不堪的占路二轮车进行清理。“云溪路道路比较狭窄,市民经常举报投诉杂物占路影响市容的现象,我们联合交警威海路中队,对擅自占用公共场地、设置地桩地锁以及设置障碍物的行为进行清理整治,处以200元以上1000元以下的行政处罚。”宁夏路街道综合执法中队中队长张学友告诉记者。

据交警介绍,市容秩序整治专项行动的重点区域是前海一带景区景点、交通枢纽、进出城市主要道路沿线等重要节点,以及农贸市场、商超、学校、医院、桥下空间道路等重点区域,通过治理确保地桩地锁及放置其他障碍物占用公共区域(泊位)、“僵尸车”问题动态清零,促进交通秩序整治实现新突破、保持新常态。这次集中整治分三个阶段,持续开展到年底。

(观海新闻/青岛晚报 记者 高静文)

乔帅：“有机会，一定带国家队来青岛”

中国男篮主教练乔尔杰维奇点赞国信篮球训练基地

本报3月30日讯 中国男篮现任主教练乔尔杰维奇在观看了青岛国信水产男篮与北京首钢的比赛后,30日,又来到位于西海岸新区的青岛国信篮球训练基地。参观过程中,乔尔杰维奇对于场馆设施进行点赞,频频拿出手机拍照,“如果有机会,我一定会带领国家队来青岛集训。”

乔尔杰维奇作为新任中国男篮主教练,为了进一步考察球员,在CBA联赛期间,球迷们经常能在主场看到他的身影。29日晚,他现身青岛国信体育馆,观看了青岛男篮与北京首钢的比赛,对双方球员进行了观察。30日一早,他又对青岛国信篮球训练基地进行考察。青岛国信篮球训练基地位于西海岸新区九龙江路63号,于去年10月正式投入使用。当天,乔尔杰维奇先后参观了训练场、健身房、游泳池等设施,并对场馆一流的硬件设施表达了肯定。

(观海新闻/青岛晚报 记者 栾丕炜)



中国男篮主教练参观国信篮球训练基地。栾丕炜 摄

市内三区小学报名“预热” 网上信息采集开始了

本报3月30日讯 自29日起,市南、市北、李沧三区陆续发布小学新生入学信息,并开启入学网上信息采集服务平台,招生报名继续实行“一网通办”。市南、市北、李沧和崂山这市内四区的具体招生方案将于4月初发布。

2023年小学入学迎来最高峰。为进一步做好入学保障工作,市南、市北、李沧三区信息采集平台提前开放。市南区30日开启平台,该区户籍适龄儿童和随迁子女家长用手机登录“爱山东”APP,完成实名认证后,进入“义务教育招生”专区后选择青岛市市南区,或在搜索栏内搜索“市南区适龄儿童入学服务平台”进入采集信息。市南区将于4月6日发布2023年招生入学政策,家长如有其他问题,也可致电市南区招生服务热线88729255咨询。

市北区入学服务平台也已开启,2023年新生预报名信息采集工作正在进行中。平台正式开放时间,以“市北教育和体育”微信公众号发布为准。平台使用期间如产生填报等方面的问题需要解决,可拨打市北区教体局招生咨询电话66751001。

李沧区小学入学网上信息采集平台于3月31日至6月1日开放。本次信息采集既用于入学数据分析,同时可作为有效报名信息使用。各位家长所关心关注的新校启用、学区划分等问题,将在4月上旬通过“李沧教育”微信公众号发布。据介绍,如果在信息填报过程中出现问题需要帮助,可以在“李沧教育”微信公众号上查找42部公办小学招生入学服务电话,于工作时间拨打求助。

(观海新闻/青岛晚报 记者 张琰)

娃娃戴上“蓝叔叔”头盔

本报3月30日讯 30日上午,李沧区永宁路幼儿园邀请兴华路消防救援站的消防员们走进校园开展火灾逃生演练。

消防水带、灭火器、空气呼吸器以及各种破拆工具让孩子们兴奋不已。随后,消防员让孩子们体验了一下佩戴消防头盔,还让孩子们摸了摸水枪。

(观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅)



兴华路消防救援站消防员在讲解安全知识。刘卓毅 摄

当好自己健康的第一责任人

《青岛市居民健康知识指南》发行 首批5万册免费发放

本报3月30日讯 30日上午,《青岛市居民健康知识指南》新书发布会在青岛出版大厦举行。为深入贯彻落实健康中国、健康山东、健康青岛行动方案,更好地向全市居民普及健康知识,倡导“每个人是自己健康的第一责任人”理念,2022年,青岛市卫生健康委员会组织岛城卫生健康领域的专家,编写《青岛市居民健康知识指南》一书,从饮食、行为、心理、成长、居家、出行、急救7个方面,将科学专业的健康知识进行通俗易

懂的解读,并委托青岛出版社正式出版。

《青岛市居民健康知识指南》首批发行5万册,免费向市民发放。新书发布会现场,向部分市直单位、区、市卫生健康委、医疗机构赠送了图书。为方便市民阅读,《青岛市居民健康知识指南》电子版也同步上线,市民朋友可以登录“健康青岛科普资源库”微信公众号或青岛市卫生健康委员会官方网站浏览阅读。

(观海新闻/青岛晚报 记者 李沛)

峻岭路通车

南起辽阳路北至李宅路 全长约1400米

本报3月30日讯 30日,崂山区峻岭路实现全线通车。峻岭路即球场东一路南起辽阳东路,北至李宅路,全长约1400米,分二期建设,其中一期已于2019年施工完成,解决了停云山庄等小区的出行及配套问题,二期工程全长约680米,道路红线宽24米,包括一座340米的连续梁桥及给排水、电力、路灯、绿化及交通标识等工程内容。这条路建成后将打通辽阳东路与李宅路的便捷通道,完善周边路网及市政管线配套,方便周边居民出行,提高城区整体形象,加快片区经济发展和城市建设的步伐。家住停云山庄小区的王先生说:“峻岭路通车了,以后出门不用再向北绕行接近3公里,直接往南600米就能进入辽阳东路,真是太方便了。”(观海新闻/青岛晚报 首席记者 张译心 通讯员 梁艳 高强)

天气 预报

市区
今天 晴
南风 3-5级 7℃~11℃
明天 晴
东南风 3-5级 8℃~12℃

明天
晴 7℃~17℃
晴 5℃~21℃
晴 6℃~18℃
晴 4℃~16℃
晴 4℃~22℃
晴 6℃~22℃

彩票 开奖

双色球 第2023035期
01 04 09 10 20 33+06
福彩3D 第2023079期
8 9 2